
Nová řada krmiv pro psy malých plemen PRO PLAN SMALL & MINI 
Q&A 

 
 

Jaké psy řadíme do skupiny malých a mini plemen? 
Pes malého plemene dosahuje v dospělosti hmotnosti do 10 kg, pes miniaturního plemene hmotnosti 
do 5 kg. 
  

Čím jsou psy malých a miniaturních plemen pro nás výjimeční?  
Psi malých a miniaturních plemen žijí s námi v bytě mnohem častěji než psi středních nebo dokonce 
velkých plemen. Tráví s námi maximum svého času, sdílí s námi téměř celou naši domácnost  
a nezřídka i naši postel. Častěji máme sklony chovat se k nim jako k lidským členům naší rodiny,  
a proto o ně tak i pečujeme. Záleží nám na jejich komfortu, dobrém zdraví a životní pohodě. Rádi 
bychom jim, stejně jako sobě, dopřáli požitek z chutného a zdravého jídla. 
 

Jak můžeme krmením ovlivnit zdraví chrupu a zápachu z ústní dutiny?  
Nejčastější příčinou zápachu z ústní dutiny bývá přítomnost zubního kamene a onemocnění dásní. 
Výběrem vhodného krmení můžeme jak tvorbu zubního kamene, a tak i zápach z ústní dutiny 
významně ovlivnit. Všechny produkty řady PRO PLAN Small & Mini Adult prokazatelně snižují tvorbu 
zubního kamene až o 40%. Vyvážený poměr minerálních látek, vitaminu D a křupavá struktura 
granulek podporují zdraví zubů a dásní. 
 

Jak se vyhnout nepříjemnému zápachu ze srsti a výkalů?   
U psů, kteří tráví převážnou část dne (i noci) uvnitř v bytě, je více než u psů chovaných venku důležité 
dbát na osobní hygienu. Nepříjemný zápach ze srsti se samozřejmě na prvním místě snažíme 
regulovat pomocí hygienických a kosmetických přípravků. Často však zapomínáme na to, že zápach 
srsti může úzce souviset se špatným, nedokonalým trávením potravy i se zápachem stolice. 
Pro zlepšení trávení, a s tím související zpříjemnění prostředí okolo pejska, doporučujeme krmit 
recepturou PRO PLAN Small & Mini Adult Digestive Comfort s vysokým podílem krůtího masa a s rýží. 
Krůtí maso, tvořené lehce stravitelnými bílkovinami je odborníky považováno za dietní, méně 
zatěžuje trávicí trakt a přispívá k dokonalejšímu trávení potravy. Tato, na trhu doposud ojedinělá, 
NOVINKA v nabídce krmiv pro psy malých a mini plemen obsahuje vybraný zdroj prebiotik a přídavek 
speciálních složek (vejce a bentonit), které pomáhají zlepšovat trávení a upravovat kvalitu stolice. 
  

 
Jakým způsobem je dosaženo vynikající chutnosti krmiv PRO PLAN pro malé psy? 
Je známo, že psi malých a miniaturních plemen jsou poměrně nároční na chutnost krmiva. Řada PRO 
PLAN Small & Mini  pro ně nabízí širokou škálu velice chutných krmiv, která mají pozitivní přínos pro 
zdraví. Vysoká chutnost krmiv je zabezpečená jednak pečlivým výběrem surovin nejvyšší kvality  
a také jedinečnou technologií zpracování, která umožňuje zachovat vysokou nutriční hodnotu krmiva  
a přirozenou chuť hlavní složky.  
 

 
Proč byla pro psy malých plemen sestavena nová řada krmiv PRO PLAN Small & Mini? 
Tým veterinářů a odborníků na výživu společnosti Purina sestavil řadu PRO PLAN Small & Mini na 
základě vědeckých poznatků tak, aby poskytovala jedinečnou výživu pokrývající všechny nutriční 
nároky i speciální potřeby psů malých plemen.  
Řada krmiv PRO PLAN Small & Mini přináší možnost výběru toho nejvhodnějšího krmiva pro psy 
malých a mini plemen podle věku, nebo podle specifickým potřeb s ohledem na citlivou kůži  
a trávení. 



Krmiva řady PRO PLAN Small & Mini, připravována z pečlivě vybraných surovin nejvyšší kvality: 

 jsou vyrobena z prvotřídního kuřecího, nebo krůtího masa či lososa, jako hlavních složek,         
s vysokou stravitelností a obsahem kvalitních bílkovin,  

 výborně chutí a podporují potěšení z krmení,  

 obsahují malé granulky, které se snadno žvýkají a jsou šetrné k malé ústní dutině.  

Krmiva nové řady poskytují psům malých a mini plemen jedinečnou výživu, která podporuje 
jejich zdraví a životní pohodu.  

Jaké mají psi malých a mini plemen požadavky na výživu? 
Psi malých plemen mají oproti psům středních a velkých plemen několik typických odlišností 
týkajících se jejich fyziologie, metabolizmu i tělesné konstituce. Často také bývají náchylnější  
k některým zdravotním problémům.  
  
Tabulka Vám poskytne přehled typických rozdílů mezi malými a středními plemeny a jaká jsou nutriční 
doporučení pro psy malých a mini plemen.  

ODLIŠNOST MALÝCH PLEMEN NUTRIČNÍ DOPORUČENÍ 

RYCHLÝ RŮST 
Štěňata psů malých plemen rostou přibližně o 
33 % rychleji než štěňata psů střední velikosti 

Malá a mini štěňata potřebují krmivo s vysokým 
obsahem energie, které umožní pokrýt jejich 
vysoké energetické nároky a podpořit normální a 
zdravý růst. 

MALÝ ŽALUDEK 
Malí a mini psi potřebují vysoce koncentrované 
krmivo. 

INTENZIVNÍ METABOLISMUS 
Dospělí psi malých plemen mají ve srovnání se 
psy velkých plemen rychlejší metabolismus - 
denní energetický výdej malých psů je ve 
srovnání s velkými skoro o 60 % vyšší 

Malým a mini plemenům psů prospívají krmiva 
s koncentrovaným obsahem živin, 
přizpůsobeným pro podporu jejich intenzivního 
metabolismu. 

SVALOVÁ HMOTA 
Psi malých a mini plemen mají v průměru více 
svalové hmoty a méně tuku oproti středně 
velkým psům 

Malým a mini psům prospívá krmivo s vyšším 
obsahem bílkovin, které pomáhá udržovat jejich 
svalovou hmotu. 

VYBÍRAVOST V JÍDLE 
Malí a mini psi preferují vysoce chutná krmiva, 
pak je pro ně každé krmení potěšením. 

DROBNÁ ČELIST 
Štěňata i dospělí psi malých a mini plemen 
potřebují malé a snadno žvýkatelné granulky, 
které jsou šetrné k jejich malé tlamičce 

NÁCHYLNOST KE ZDRAVOTNÍM PROBLÉMŮM NUTRIČNÍ DOPORUČENÍ 

CITLIVÉ DÁSNĚ a TVORBA ZUBNÍHO KAMENE 
Krmivo, které snižuje tvorbu zubního kamene, 
např. receptury  PRO PLAN Small & Mini Adult 

CITLIVÁ KŮŽE 

Krmiva se specifickým obsahem omega-3 
mastných kyselin, které omezují kožní reakce, 
např. PRO PLAN Small & Mini Puppy Sensitive 
Derma, nebo  Adult Sensitive Derma 

CITLIVÉ TRÁVENÍ 

Krmiva s obsahem prebiotik a speciálních složek, 
které pomáhají zlepšovat trávení a upravovat 
kvalitu stolice, např. PRO PLAN Small & Mini 
Adult Digestive Comfort 

 


